
Møde nr. 21-21 

 

Referat af skolebestyrelsesmøde  

d. 6. jan. kl. 17.00 -19.00 (over Web-ex) 

Mødeleder: Torben 

 

 

 

  Kommentarer til referat 

Godkendt 

  Kommentarer til dagsorden 

Følgende punkter tilføjes: 

-  Tanker om nyt formandskab 

-  Klassesammenlægninger/delinger 

-  Opdatering vedr. skolebyggeri 

(Indsættes efter evaluering af SFO-råd) 

 

  Nyt fra elevrådet

Der har ikke været afholdt elevrådsmøde siden sidste skolebestyrelsesmøde. 

I december blev der afholdt juleudsmykningskonkurrence af klassernes døre. Vinderne 

– en fra hver afdeling – blev fundet lige på kanten af hjemsendelse til fjernundervisning 

af 5.-9. kl. 

 

  Jonas fra KANPLA fortæller om evt. nyt betalingssystem i kantinen

Formålet med det nye betalingssystem er, at vi i så fald kunne gå væk fra betaling med 

kontanter, madbilletter og mobile-pay – sidstnævnte giver en del problemer i forhold til 

vores mobilpolitik, der siger mobiltelefoner skal være låst inde i skoletiden, med mindre 

de bruges i undervisningen 

I stedet tilbyder KANPLA, at vi kan gå over til købekort, som såvel forældre som elever 

kan sætte penge ind på via en konto. Skolemælk vil også kunne gå ind over samme 

konto. 

KANPLAs administrationsgebyr vil udgøre 5% af omsætningen. Såvel Camilla som Asta 

(vore sekretær, der sidder med kantineregnskaberne) er umiddelbart begejstrede for 

denne ordning. 

Anne (SKB) påpeger at KANPLA er et nyt foretagende og p.t. kører med underskud, 

hvorfor hun anbefaler, vi får mulighed for at kontakte en skole, der allerede har 

erfaringer med systemet. Jonas sender os kontaktoplysninger til en referenceskole, som 

ledelsen og Camilla tager kontakt til. Herefter tages den endelige beslutning. 



 

Her d. 12/1 har vi haft kontakt til referenceskolen, som er meget tilfredse med Kanplas 

ydelser, så vi går videre ad den vej. 

 

  Coronasituationen

Der er denne gang ikke tale omen afkortet skoledag, og hele fagrækken skal, så vidt 

som muligt, dækkes. 

Der er etableret nødpasning såvel i skole- som SFO-tiden. 

Der foregår fjernundervisning på alle klassetrin. På 0.-1. årg. 1-2 t. dagl., 2.-3. årg. 2-3 

t. dagl., 4.-6. årg. 3-4 t. dagl. Og 7.-9. årg. 4-5 t. dagligt. Resten af skoledagen lægges 

der op til, at eleverne arbejder selvstændigt med lektier eller opgaver, der er blevet 

introduceret af lærerne. 

Ud over dette er der på alle årgange etableret tilbud til elever, der enten fagligt eller 

trivselsmæssigt har brug for støtte. Denne støtte varetages af såvel lærere som 

pædagoger og har varierende omfang, alt efter den enkelte elevs behov. 

 

 1. budgetudkast (driftsbudgettet) 

Niklas gennemgik budgetudkast for 2021. 

Forbrugsprocenten for 2020 ligger på 99.9%. 

Elevtallet er steget med 30 elever, hvilket har en positiv effekt på økonomien 

Den største forskel i år er, at der afsættes et større beløb end vanligt til lejrskoler, da 

en del klasser ikke kom afsted på de planlagte lejrskoler i 2020. 

Vi fortsætter med at indkøbe computere til årgangene, så alle elever, der ønsker, har 

deres egen computer. Dette gælder p.t. for 7., 8. og 9. årgang. Til gengæld udfases 

indkøb af I-Pads. 

Der er i år også afsat et beløb (50.000 kr. )til en udviklingspulje, lærerne kan søge. 

Udviklingsgruppen udarbejder søgekriterier. 

Budgettet sættes på næste dagsorden til godkendelse. 

 

  Evaluering af SFO-råd (se bilag) 

Torben, Kirsten og Helle udarbejder et svar, som rundsendes til bestyrelsen. 

 

  Tanker om nyt formandskab 

Torben træder til sommer tilbage som formand (fortsætter dog heldigvis i bestyrelsen), 

da hans datter afslutter 9.kl. 

Interesserede arvtagere kan ringe til Kirsten eller Torben og høre nærmere. 



På næste møde fortæller Torben om, hvad der ligger i opgaven som 

skolebestyrelsesformand. 

 

  Klassedeling/sammenlægning 

Thordis (SKB) spørger til, om det er muligt at indlægge klassedeling/sammenlægning 

på en fast årgang. 

Dette kan være vanskeligt, da det i høj grad afhænger af elevtal, elevsammensætning 

og lærerskift m.m. 

 

  Opdatering på skolebyggeriet 

Det ser ud som om Spor A først lukkes op til sommerferien, da der er fundet svamp 

under taget. Hvad dette kommer til at betyde for tidsperspektivet i forhold til 

ombygning af Spor C vides ikke i skrivende stund. 

Byggeprojektet tages på som punkt til næste møde, hvor der gåes lidt mere i dybden. 

 

  Nyt fra formand og skoleleder 

-  d. 17. januar går forberedelserne, som planlagt, i gang hen imod skolevalget d. 4. 

febr. 

-  Vi har p.t. en ansøgning ude for at få fat i to nye dansklærere, da vi har en lærer på 

barsel og en anden har fået nyt job. Heldigvis lader det til, der er mange 

interesserede/kvalificerede ansøgere. 

 

  Nyt fra skoleudvalget  

I år SKAL alle skoler tilmeldes Nationale test på de relevante årgange – så må vi se, 

hvordan det kommer til at harmonere med Corona-situationen. 

Der er nu fra BSU nikket ja til oprettelsen af en modtageklasse for sent ankomne ikke-

dansktalende elever (14-17 år). Vi går lige om lidt i gang med at søge kvalificerede 

lærere/pædagoger til dette. 

 

 Evt. Intet 

 Kommende møder: tirsd. d. 23/2 (via Web-ex) – torsd. d.25/3 - onsd. d. 5/5 

 (årsberetning) – torsd. d. 17/6

 

 



 

 

 

 

 


